

## **Președintele Băsescu tratează cu indiferență problemele reale ale profesorilor**

*Postat la 2008-10-23*

Legea privind majorarea salariilor profesorilor cu 50% este conformă cu legea fundamentală, a decis miercuri, 15 octombrie 2008 Curtea Constituțională. Această decizie, luată cu unanimitatea voturilor, nu l-a impresionat din câte se vede pe președintele Traian Băsescu care, deși a avut la dispoziție 10 zile pentru a promulga această lege nu a făcut-o încă. Este adevărat că termenul limită expiră mâine, dar, modul cum procedează șeful statului, ținând în tensiune mii de profesori, arată indiferența cu care tratează această categorie socială importantă. Decizia adoptată de Curtea Constituțională nu lasă loc interpretărilor: salariile profesorilor trebuie majorate. Mingea este acum în terenul președintelui României, care are datoria să promulge această lege.

PSD îi amintește șefului statului că a promis că va promulga legea pentru majorarea salariilor profesorilor și îi cere să își respecte cuvântul dat. „Există fonduri în bugetul de stat pentru majorarea acestor salarii, iar Guvernul este obligat să aplice legea votată în Parlament, nu să caute pretexte și false motive de îngrijorare, cum a făcut până acum. Guvernul României trebuie să aplice legi și să găsească soluții pentru ca românii să o ducă mai bine. Nu să experimenteze stări contemplative”.

O bună parte dintre români trebuie să trăiască cu 100, 50 sau chiar 3 (!) lei pe lună; profesorii stau în stradă pentru a cere un drept care le revine prin lege; școlile sunt un pericol pentru copii; spitalele stau să se dărâme, iar dispensarele dispar unul după altul; pensionarii se calcă în picioare la cozi la medicamente. Așa a știut guvernarea de dreapta să profite de creșterea economică. Atât au putut să facă pentru români, printre sutele de tunuri, de scandaluri, certuri și înjurături. Bani pentru profesori, pentru pensionari, pentru medici și pentru autostrăzi se regăsesc în tunurile Guvernului și incompetența miniștrilor.

O altă lege importantă și care se află încă în sertarele de la Palatul Cotroceni, așteptând să fie promulgată și care a trecut săptămâna trecută de Parlament, este cea prin care indemnizația mamelor care se află în concediu de maternitate trebuie să se calculeze la 85% din media veniturilor din ultimele 12 luni, dar nu mai puțin de 600 de lei. Legea, dacă va fi promulgată de șeful statului ar trebui să se aplice începând cu 1 ianuarie 2009.

PSD cere președintelui Băsescu să promulge acest proiect de lege, în condițiile în care inclusiv ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a declarat că efortul bugetar pentru aplicarea acestei legi este minim și nu este un potențial pericol pentru bugetul de stat.

23.10.2008

Anca Opre,

Vicepreședinte Departament Administrație Publică al PSD